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Agricola - tradiţia care domneşte 

Primele înscrisuri ale existenţei Agricola pe meleagurile noastre le avem de la 1957. Acum mai bine de 
50 de ani, o mână de fermieri pricepuţi, cu respect pentru tradiţia de peste un secol a băcăuanilor pentru 
creșterea animalelor și păsărilor, a înfiinţat o gospodărie agricolă. Numită Avicola, după cutuma vremii, 
acea echipă de oameni inimoși şi-a asumat menirea de a tezauriza obiceiurile strămoşeşti sănătoase, de 
a crește cu pricepere păsări și de a asigura mereu carne proaspătă pentru mesele românilor.  

Cum aceste meleaguri au adăpostit peste veac și vestiți măcelari și mezelari, băcăuanii au înfiinţat în 
1976 o nouă gospodărie, astăzi numită Salbac - prima din această regiune a României care a pus pe 
picioare cea mai modernă tehnologie a vremii pentru fabricarea mezelurilor și specialităților din carne și, 
în special, a salamurilor cu mucegai şi timp de maturare îndelungat.  

Gospodăriile noastre – moderne astăzi, adaptate până la virgulă timpurilor pe care le trăim – sunt 
puternic înrădăcinate în tradiții autentice și în respectul față de oameni. Față de oamenii care de zeci de 
ani aleg să pună pe mesele lor bucate obținute din carne proaspătă de la Agricola,  

Suntem în aşa fel organizați încât ne facem treaba conștiincios, de la producerea nutreţului, la 
creşterea păsărilor și animalelor, la pregătirea celor mai proapete cărnuri, salamuri, specialități și 
semipreparate din carne. Toate aceste produse le comercializăm în sute de locuri din ţară şi din afara ei.  

Când privim în urmă, suntem mândri că nu ne-am abătut niciodată de la valorile noastre autentice. Deși 
ne-am adaptat timpurilor în care trăim și inovațiilor tehnologice, am păstrat cu stășnicie valorile 
tradiționale ale gospodarului român.  

Nu credem că-s altele mai bune şi mai de soi decât prospeţimea produselor din carne care-i dă 
ochiului culoarea naturală ca s-o vadă, nasului mirosul îmbietor ca să-l simtă şi mai cu seamă savoare 
nemaipomenită dată limbii ca s-o guste.  

Așa facem noi lucrurile și asta ne e firea: găseşti în noi o gazdă primitoare. Fiindcă orice gospodar 
vestit umple casa de prieteni şi masa cu bunătăţi, la Agricola oamenii-s mereu bine primiţi, fie că sunt 
clienţii sau cumpărătorii noştri. Fie că vrei să lucrezi cu noi, fie că vrei să te bucuri de preparatele noastre, 
Agricola e mereu bucuroasă de oaspeţi! 

Suntem mesterii care cinstesc clientul 

Salbac este astăzi cea mai importantă gospodărie unde se obțin salamuri crud-uscate din 
România: a depăsit pe oricine la acest capitol, iar Salamul de Sibiu Agricola este lider incontestabil 
în România, de vreme ce peste 53% din piață îi aparține. Şi nu-i de mirare că salamurilor noastre alese li 
se alătură și specialitățile fiert-afumate, făcute din cea mai proaspătă carne de pui, porc, oaie şi vită de la 
fermele Agricola. Mezelurile Salbac sunt pregătite în două fabrici specializate şi amenajate la standarde 
europene. Tehnologia trebuincioasă produselor crud-uscate cu mucegai şi timp de maturare îndelungat o 
avem la Salbac încă din 1976. E drept că de-a lungul anilor am schimbat lemnul de stejar cu inoxul, însă 
rețeta, meșteșugul și gustul Salamului de Sibiu Agricola autentic sunt neatinse – parte a tezaurului nostru 
de preț.  

Şi aşa-i, la urma urmei, cu toate cele de-ale gurii pe care le facem la Salbac. De când ne ştim, n-am 
contenit să uimim cu salamurile crud-uscate ori cu cele fiert-afumate. În ambalaje şi gramaje din cele mai 
variate, păstrând gustul tradiţional sau oferind plăcerea de a încerca sortimente noi, specialităţile fine şi 
savuroase Agricola au câştigat încrederea tuturor, permiţându-i tradiției și prospeţimii să vorbească de la 
sine.  

Aşa se face că, din îndatorirea noastră de a rămâne nu doar în sufletul omului, ci şi de strajă la masa-i 
sănătoasă și îmbelşugată, realizăm cele mai atente studii şi cercetări de piaţă, despre preferinţele şi 
nevoile  alimentare în neîntreruptă schimbare ale românilor. Credem cu tărie că atunci când oamenii sunt 
cei care te alimentează zi de zi cu energia de a inova, trebuie, la rândul nostru, să-i alimentăm cu energia 
celor mai proaspete şi sănătoase preparate gospodăreşti, alese pe sprânceană. 

Bunătăți moderne pentru vremuri noi 
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Europrod este a treia gospodărie cu rang de seamă în grupul Agricola, dedicată vremurilor noi și 
oamenilor aflați în continuă mișcare cărora globalizarea și europenizarea le-au drămuit cu zgărcenie 
timpul liber. Este prima companie înființată în România și specializată în produse din carne gata pregătite 
pentru servire. Dedicate celor cu stil de viaţă pe fugă, produsele Europrod poartă garanţia calităţii 
Agricola prin valoare nutritivă ridicată, calitate și gust deosebite.  

Prepararea acestor bunătăţi moderne se desfăşoară în regim complet automatizat, funcţionarea 
instalaţiilor de ultimă generaţie fiind asistată de computer în toate etapele procesului de preparare. Astfel, 
ne-am asumat și numele de botez, venit de peste Ocean, al acestor produse - ready-meals ori 
semipreparate – care corespund celor mai riguroase standarde de siguranţă alimentară din marea familie 
europeană din care facem parte.  

Avantajoase şi la mare căutare pentru timpul scurt şi modul comod de preparare, pentru gustul deosebit 
garantat în primul rând de prospețimea cărnurilor ce provin din fermele noastre şi de calitatea lor, 
produsele semipreparate şi ready-meal Agricola se vând ca pâinea caldă atât în ţară, cât şi în afara 
graniţelor noastre. 

Pentru traiul sănătos 

Una dintre fermele vestite în ţară în care se produc ouă proaspete este Avicola Lumina. Și, mai ales, este 
gospodăria noastră. E casă bună pentru peste 200.000 de găini ouatoare, crescute într-un număr de 18 
hale moderne, echipate după cele mai noi standarde în materie de spaţiu şi bunăstare a animalelor 
impuse de către Uniunea Europeană în 2012 tuturor crescătorilor de păsări.  

La Avicola Lumina ne îndeletnicim de fel cu recoltarea, sortarea, marcarea şi ambalarea ouălor pentru 
consum. Ne gospodărim fără pereche când vine vorba de creşterea completă a păsărilor şi mai cu seamă 
când vine vorba de producerea furajelor pentru găinile noastre. Cum altfel să întreţinem mai bine traiul 
sănătos a mii de găini crescute la sol, care ne dau, nouă şi clienţilor noştri buni, ouă proaspete de primă 
clasă? Este, de fapt, rezultatul investiţiilor în toate gospodăriile Agricola, prin care am pus calitatea pe 
care grupul nostru a perfectat-o pe noua treaptă a responsabilităţii: încurajăm cumpărarea bunătăţilor 
direct din curtea producătorului, cu scopul de  a readuce pe această cale gustul şi prospeţimea 
produselor de gospodărie tradiţionale în alimentaţia oamenilor. 

Suntem prospeţimea cu care ne hrănim 

Prospeţimea nu-i doar valoarea hotărâtoare a grupului de gospodării Agricola, ci un beneficiu real, 
certificat şi verificat atent. Cade întotdeauna în grija celor mai pricepuţi oameni ai noştri şi răzbate toate 
elementele lanţului de producţie şi vânzare: pentru că pregătim singuri hrană sănătoasă pentru animale - 
din cereale de calitate şi pe baza propriilor noastre reţete -, deoarece creştem păsări și animale viguroase 
în condiţii de spaţiu, lumină şi confort optime, atent vegheate de medici veterinari pricepuţi, fiindcă 
alegem, preparăm şi ambalăm carnea, ouăle şi produsele din carne în mod complet automatizat, în 
atmosferă protejată şi securizată şi respectând cu stricteţe condiţiile igienico-sanitare la cele mai înalte 
standarde impuse de Uniunea Europeană, pentru că distribuim şi vindem produsele noastre în 
magazinele proprii, oferindu-le condiţii de depozitare şi prezentare perfecte, pentru că tot lanţul nostru 
integrat de producţie e vegheat de un sistem de trasabilitate foarte performant care garantează că 
prospeţimea e neatinsă, de la ferme şi până la masa românilor. Și nu în ultimul rând, prospețimea 
Agricola o garantăm la tot românul prin faptul că aceleași produse le punem pe mesele familiilor noastre. 

Prospeţimea este fundamentul prin care ne-am împământenit afacerea gospodărească în inimile 
clienţilor şi cumpărătorilor noştri, atât în ţară cât şi peste hotare. Este adevărata marcă sub care 
desfăşurăm toate îndeletnicirile şi de care suntem mândri: Agricola însemnă prospețime. 

Înclinaţia firească spre inovaţie ne-a ajutat să creăm de-a lungul vremii brand-uri puternice, răsplătite cu 
zeci de premii şi apreciate de sute de comercianți români. N-am încetat niciodată să facem investiţii în 
roadele muncii noastre şi suntem de neoprit în hotărârea de a investi tot ce avem pentru sănătatea şi 
bunăstarea oamenilor. În fond, asta ar face orice familie de gospodari români, iscusiţi şi responsabili.  

Asta facem noi. Agricola. Neam de gospodari. 

 
 


